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Nr. 367/23.01.2026 

  
 

RAPORT DE SPECIALITATE 
 

OBIECTIV:  
 

Proiect de hotarare privind depunerea și implementarea proiectului ,, Modernizare clădire 
pentru desfășurarea activităților sociale în comuna Pojorâta, județul Suceava”, precum și 

aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției  
 

 INIŢIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE:  Primarul comunei Pojorata, domnul Ioan- Bogdan 
Codreanu. 
          Biroul Financiar contabil, taxe si impozite, cultura, biblioteca, fond funciar, achizitii publice, 
urbanism, cadastru si mediu din cadrul Primăriei comunei Pojorata, primind spre analiză proiectul 
de hotărâre iniţiat de domnul primar, Ioan –Bogdan Codreanu privind depunerea și 
implementarea proiectului ,, Modernizare clădire pentru desfășurarea activităților sociale în 
comuna Pojorâta, județul Suceava”, precum și aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai 
investiției, referă: 
           -   având în vedere faptul că există posibilitatea accesării unor fonduri europene, prin Grupul 
de Acțiune Locală Bucovina de Munte – măsura ,,Creșterea capacității de asigurare a serviciilor 
sociale și medicale de calitate, intervenția 3” se are în vedere modernizarea și realizarea de 
reparații la corpul de clădire denumit ,,Casa Școlii”, în vederea asigurării destinației acesteia pentru 
utilizare ca și clădire pentru desfășurarea activităților sociale.  
 - necesitatea realizării lucrărilor de intervenții este justificată prin necesitatea repunerii în 
funcțiune a clădirii, prin crearea de spații adecvate funcționării prin reabilitarea finisajelor interioare 
care nu mai corespund cu cerințele de calitate în baza cărora au fost prevăzute, având o uzură 
fizică sau o anumită degradare care necesită intervenții. Astfel se vor avea în vedere lucrări de 
reabilitare și modernizare/desfacere și finisaje a pereților interiori și dușumelelor clădirii. 

- prin implementarea investiției se preconizează ca efect pozitiv menținerea aptitudinii de 
utilizare pentru clădirea supusă investiției, denumită ,,Casa Școlii”.    
 - totodată se are în vedere aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției, conform 
devizului general, din care valoare eligibilă fără TVA este în sumă de 286.404,49 lei, iar valoarea 
neeligibilă fără TVA  este în sumă de 35.000 lei, 

Având în vedere cele semnalate, consider că argumentele aduse de iniţiator sunt reale şi 
pertinente, asadar  propun spre analiză și aprobare Consiliului Local al comunei Pojorata, jud. 
Suceava, proiectul de hotărâre mai sus-menționat.            

               
CONCLUZII: 

 

      Compartimentul Financiar contabil, taxe si impozite, cultura, biblioteca, fond funciar, 
achizitii publice, urbanism, cadastru si mediu consideră oportună şi necesară aprobarea de către 
Consiliul Local a proiectului de hotãrâre privind depunerea și implementarea proiectului 
,,Modernizare clădire pentru desfășurarea activităților sociale în comuna Pojorâta, județul 
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Suceava”, precum și aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției si rog aprobarea 
lui in forma initiata. 
 
 
 

Șef birou, 
Mihai-Cristian CÂRLOANȚĂ       

                                                                                                                              Întocmit, 
                                                                                                       Cons. Fisus Toader Daniel 


